



滨州市投资促进中心揭牌

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 报道)6月2日,滨州市投资促进中心举行揭牌仪式,市委常委、常务副市长张宝亮出席并讲话。张宝亮指出,市投资促进中心全体干部要以机构改革为契机,围绕新职能、展现新作为、体现新担当,要聚焦中心大局、聚焦主责主业、聚焦精准服务、聚焦专职专业,努力在新起点上为全市经济社会发展作出新贡献。

滨州开出首张创城黄色督办单

对沾化区出租车营运存在的问题进行督导整改



滨州日报/滨州网讯(记者 王健 报道)6月1日,市创城办技术督导组对沾化区出租车问题进行了模拟测评,根据现场测评情况,对沾化区出租车营运存在的问题下发黄色督办单。

记者了解到,早在今年4月22日,市创城办就对沾化区出租车问题进行了专项督导,明确要求沾化区按照全国文明城市测评标准一个月内整改到位。但在此

次检查中,督导组发现,沾化区出租车营运依然存在许多问题:出租车在沾化区内普遍不主动出示发票,部分出租车司机对乘客索要发票表示反感;部分出租车内无服务监督卡或摆放不规范;出租车司机存在驾驶过程中有吸烟、打电话、对讲机持续通话、抢路等不注意行车安全等现象。

针对上述问题,市创城办技术督导组再次按照全国文明城市创建标准提出了具体整改要求。如未在规定时间内完成整改,市创城办技术督导组将下发红色督办单进行专门督办,同时按照《滨州市文明单位动态管理办法(试行)》要求,启动处理程序,并对有关情况通报。

提前“剧透” 我市世界海洋日活动这样安排



滨州日报/滨州网讯(记者 张康 张子强 郭文璐 通讯员 张振华 阮琛琛 报道)6月2日,市政府新闻办组织召开新闻发布会,邀请市海洋发展和渔业局相关负责人发布我市即将开展的世界海洋日暨全国海洋宣传日活动相关情况,介绍如何通过活动深入推进海洋强市建设,传播滨州特色海洋文化,并回答记者提问。

记者从发布会现场获悉,今年的6月8日是第13个“世界海洋日”和第14个“全国海洋宣传日”,今年活动主题定为“保护海洋生物多样性,人与自然和谐共生”。我市将开展系列宣传活动,重点宣传全市推动海洋事业高质量发展、建设海洋强市的新进展、新风貌、新经验、新成就,通过开展丰富多彩的宣教活动,

动员社会力量广泛参与,提升全社会关心海洋、保护海洋的意识。

发布会介绍了本次活动的主要内容,包括2021“全国放鱼日”山东主会场活动、现代海洋产业科企对接、银企对接等主要活动,以及政府开放日、海洋渔业安全生产应急演练、“增殖放流——巾幗行”、媒体采访等系列活动内容。

根据安排,6月6日上午,我市海洋发展和渔业部门将在北海经济开发区岱尖渔港开展放鱼主会场活动,现场放流半滑舌鳎苗种60万尾。滨州也将作为山东放鱼活动的主会场,同步开展“养护水生生物,建设美丽中国”百万网友公益大行动和世界海洋日宣传活动启动仪式。

放流活动当日,还将同步开展“净滩”行动、海洋渔业安全生产应急演练、“增殖放流——巾幗行”等系列活动。活动分会场设在滨城区北海公园,由滨城区负责在指定放流区批量放流。

6月8日下午,在北海经济开发区开展现代海洋产业科企对接活动,邀请集美大学、暨南大学等有关高校专家围绕水产品精深加工、冷链物流、功能食品产业发展举办专业论坛和研讨会,组织市渔业养殖加工企业、食品加工企业代表参加活动。其间,山东省海洋经济技术研究会与滨州市海洋发展和渔业局签订科技合作协议。

6月8日下午,在北海经济开发区开展现代海洋产业银企对接活动,市地方金融监管局、中国人民银行滨州市中心支行、滨州银保监分局以及驻滨金融、保险机构等单位及部分涉海企业参加活动,推介我市现代海洋产业重点项目,推动企业与金融机构签订战略合作协议。

另外,市海洋发展和渔业部门将于6月7日邀请多家主流媒体集中采访“乔庄上粮下虾模式改造盐碱地生态助力脱贫攻坚”题材,进行深入挖掘报道,宣传滨州渔业发展的好经验、好做法。适时开展政府开放日活动,邀请市人大代表、政协委员、专家教授、企业家、市民代表等参观机关建设情况并座谈交流,

听取对海洋发展和渔业工作意见建议。

据悉,近年来,尤其是《中国水生生物资源养护行动纲要》颁布实施以来,市海洋发展和渔业局积极开展渔业资源增殖放流活动,累计投放中国对虾、三疣梭子蟹、海蜇、半滑舌鳎等海水苗种和草鱼、鲢鳙鱼等淡水苗种近50亿单位生物量,对修复和养护水域生态环境,促进生态文明和美丽滨州建设作出了积极贡献。在增殖放流实施过程中,市渔业主管部门通过开展苗种生产检查、质量安全和检验检疫检测,清理入海通道等措施保障放流效果。

今年的增殖放流活动还加入了线上元素,新推出“云上放鱼”活动是我省为更好增殖放流活动的组织工作,提升群众参与度,在全省打造的“放鱼养水”活动品牌。今年,滨州作为全国放鱼日活动山东主会场,也将通过微信公众号和微信小程序推出“碧水责任”线上认购平台,开拓了新的放鱼方式。



市府办组织开展“走进12345”系列活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 曹希强 报道)近日,根据“我为群众办实事”实践活动和文明服务实践活动安排,市政府办公室全体机关干部参与开展了“走进12345”系列活动。

活动中,市政府办公室全体机关干部分批到市12345政务服务便民热线大厅接听群众

来电诉求,帮助解决实际困难。截至5月31日,所有7个党支部48名党员干部分4批次接听了群众来电65个,其中转办37个、直办22个、催办6个,以上诉求均专门建立了工作台账,并督促有关承办单位抓紧研究办理,确保群众合理诉求真正得到妥善解决。

市贸促会举办原产地证工作惠民县专场培训会

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 张乃明 报道)为进一步落实党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,进一步帮助指导出口企业运用好原产地证,促进惠民县外贸出口工作,5月31日,市贸促会举办“我为群众办实事”实践活动,在惠民县举办了原产地证工作惠民县专场培训会。惠民县60余家企业共90余人参会。

市贸促会邀请省贸促会商法中心专家为惠民县进出口企业进行授课,对原产地证特别是优惠原产地证的概念、作用意义以及RCEP协定项下的原产地证累计规则及关税减让等特点及注意事项作了深入浅出的讲解。与会企业代表表示,此次培训对帮助企业用足用好优惠原产地证及RCEP相关政策,开拓更广阔的国际市场具有很好的指导意义。

公告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,山东省政法队伍教育整顿第十五督导组对滨州市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。督导组进驻期间设立值班电话0543-3098125;邮政信箱:滨州市第A004号信箱。督导组受理电话时间为每天8:00-20:00,受理信电截止日期为2021年6月30日。督导组主要受理反映滨州市及所辖县(市、区)党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关和监狱政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。

用工求职不必东奔西跑 一扫二维码在家就能找

疫期用工平台

共建国家森林城市 共享绿色生态文明

无棣开展集中整治月行动攻坚环境脏乱差问题

无棣县印发了《全县路域和农村人居环境综合整治行动实施方案》,成立了综合整治工作领导小组,设综合督导组、路域综合整治组、农村人居环境整治组、耕地保护、城乡环境综合治理、住房和城乡建设等6个专项推进组。县委、县政府多次召开路域和农村人居环境综合整治推进会议和观摩会议,强力推进各项任务落实。

该县按照彻底清理村内街道、房前屋后、村庄周边、公共场所的各类积存垃圾,消除卫生死角;彻底清理村内乱堆乱放的柴草杂物、废弃建筑材料、散养粪堆、砖头瓦块;清理、修整坍塌破房、残墙断壁和乱搭乱建;全面清除农户院内垃圾、杂物,规整堆放物品;全面清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物;推进农村厕所规范升级的要求,共排查出

路域和农村人居环境问题5372个并制定台账模板,为有序开展整治工作打下了良好基础。

5月5日,无棣县组织召开全县路域和农村人居环境综合整治推进会议,以“办实事、开新局”为主题,确定5月在全县范围内开展集中整治月行动,由各乡镇先行选定部分村庄或路域进行重点打造,推进示范片区建设,对照问题台账狠抓问题整改,逐一销号管理。全县累计出动人工1.1万余次,动用机械2500余台次,清理“三大堆”3000余处,清除乱贴乱画1000余处,栽植各类绿化苗木3万余株,完成道路除草60余公里,涂白树干6万余公里,治理各类连村道路问题300余公里。在集中整治月行动中,该县先后开展督导20余次,督促各街镇对标对

表高质量推进综合整治工作。同时,该县在媒体开辟专栏宣传全县路域和农村人居环境综合整治工作动态、经验亮点,发挥好县重点政务、新闻网站作用,运用村广播、标语、宣传栏、大喇叭等群众喜闻乐见的形式全方位营造浓厚氛围,充分调动广大群众力量一起营造优美环境。

下一步,无棣县将坚持把公路环境整治与美丽乡村建设、乡村振兴、“四好农村路”建设相结合,加快实施路网提档升级工程,打造公路两侧立体化综合绿化带,让路更通、路更美;通过“四清五整”、开展美丽庭院创建,实施“门前三包”制度,引导群众养成良好的卫生习惯,构建农村人居环境整治工作长效机制,进一步提升人民群众幸福感、获得感和满意度。

省级生态环境保护督察在滨州

综合整治挥发性有机物 遏制臭氧污染

滨州深入推进省生态环境保护督察反馈大气问题整改工作

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 赵惠娟 王志学

根据方案要求,我市从源头替代、过程管控、末端治理等方面,大力推动挥发性有机物综合整治。对我市臭氧污染来源和成因进行研究分析,明确生成臭氧的挥发性有机物物种,梳理对臭氧有重要贡献的挥发性有机物、氮氧化物的重点行业、企业清单,提出有效应对方案。

推动挥发性有机物替代,加快溶剂型工业涂料、油墨和胶粘剂的挥发性有机物源头替代,使用比例分别降低8%、6%和8%以上,提高水性建筑涂料使用比例。

开展无组织排放综合整治,组织对含挥发性有机物物料储存、转移、输送、设备与管线组件泄露、敞开液面逸散以及工艺过程等无组织排放环节进行排查整治,对不达标的企业制定整改措施,按照“应收尽收、分质收集”的原则提高废气收集率。

推进企业错峰停产检修。石化、化工、煤化工、制药、农药等行业

企业合理制订全年停产检修计划,原则上将停产检修时间安排在4月15日前或10月15日之后的时段。

加大汽修及户外喷涂作业管理。有喷涂工序的汽车维修企业,严格落实挥发性有机物治理措施,确保治理设施稳定运行。5-10月份,实施错峰喷漆,停止维修喷漆、建筑物外墙喷漆、道路标线等日间作业,鼓励每日20:00-次日5:00集中喷漆,减少或停止日间喷漆作业。

持续开展错峰加油,鼓励在确保安全情况下,5月起,加油站每日晚8时至次日凌晨7时之间卸油,减少卸油过程中产生的挥发性有机物。鼓励中石化、中石油、京博石化等重点企业出台夜间加油优惠政策,在5-10月份引导群众晚8时至次日凌晨7时加油,减少加油过程中的挥发性有机物排放。机关企事业单位发挥模范带动作用,公务用车于5-10月落实错峰加油要求。

山东省第七生态环境保护督察组向滨州市移交群众信访件(第二十一批)

6月2日,山东省第七生态环境保护督察组向我市移交第二十一批群众信访件,共45件,涉及我市滨城区、沾化区、邹平市、惠民县、阳信县、无棣县、博兴县、滨州经济技术开发区。其中:滨城区4件,沾化区2件,邹平市14件,惠民县5件,阳信县6件,无棣县3件,博兴县9件,滨州经济技术开发区2件。涉及大气污染23个,固废污染13个,水污染3个,噪声污染4个,其他2个。当日,信访件已全部交办相关县(市、区),信访情况将及时向社会公开。

截至6月2日10时,山东省第七生态环境保护督察组第二十一批累计向我市移交群众信访件共1645件,其中涉及市直部门29件,滨城区236件,沾化区87件,邹平市464件,惠民县168件,阳信县153件,无棣县202件,博兴县238件,滨州经济技术开发区46件,滨州高新技术产业开发区15件,北海经济开发区6件,与生态环境保护无关1件。涉及大气污染795个,固废污染419个,水污染296个,噪声污染98个,土壤污染7个,辐射污染4个,其他25个。

山东省第七生态环境保护督察组交办滨州市信访件及边督边改公开情况(第十六批)

山东省第七生态环境保护督察组向我市交办的81件中74件属实,7件不属实,现予以公开十六批信访件共计102件。截至6月2日,已办结81件,阶段办结21件,已提供阶段办结报告。其中已

第二轮省级生态环境保护督察信访情况汇总表

序号	县(市、区)	2021年6月2日(第二十一批)			前日累计	全部累计
		来电	来信	合计		
1	滨城区	4	0	4	232	236
2	沾化区	2	0	2	85	87
3	邹平市	12	2	14	450	464
4	惠民县	5	0	5	163	168
5	阳信县	5	1	6	147	153
6	无棣县	3	0	3	199	202
7	博兴县	9	0	9	229	238
8	滨州经济技术开发区	2	0	2	44	46
9	北海经济开发区	0	0	0	6	6
10	高新技术产业开发区	0	0	0	15	15
11	市直部门	0	0	0	29	29
12	其他	0	0	0	1	1
	合计	42	3	45	1600	1645

扫一扫,查看详情